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Может ли современная молодежь сеять 


На этот непростой вопрос попытались ответить студенты – будущие педагоги. Вот, что из этого получилось:

· Мой ответ – «да!» И не просто может, а обязана, т.к. мы – будущие педагоги, на нас смотрят сегодняшние дети. От того, какой пример мы им подаем, будет зависеть наш и их завтрашний день! (Ирина Н.,3 курс).                                .  

· Думаю, может. Например, я осознаю всю ответственность перед своими родителями, перед всем обществом за судьбу своего поколения. (Наталья, 4 курс).  

· Не уверен, что все слои молодежи могут нести «доброе и вечное». К примеру, наркоманы, преступники – они, точно ничего такого не несут. С другой стороны, не все же такие! Я, как будущий социальный педагог, готов нести к детям «разумное, доброе, вечное» через хорошее чтение, добрые фильмы, свои поступки, наконец… (Александр, 3 курс)
· Конечно, может! Сколько ребят участвуют в различных общественных организациях, партиях, молодежных движениях, волонтерских отрядах. Разве они своими делами не несут «доброе, вечное»?! (Ольга, 4 курс)

· Большая часть молодежи – может! Но вот такие отморозки как скинхеды, неофашисты и прочая мразь – ничего доброго привнести не могут! (Людмила, 3 курс).

· Думаю, что в основном, может! Ведь в нас верят наши родители, педагоги! На нас смотрят наши воспитанники – нам нельзя упасть в грязь лицом. По-моему, наша главная миссия - сеять «разумное, доброе, вечное!» (Женя, 3 курс)
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