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КАК ВЫЯСНЯТЬ СЛОЖНЫЕ ОТНОШЕНИЯ?
(Инструкция для заинтересованных в прочном мире и нерушимом единстве домашнего очага)   

Эта веселая игра позволяет узнать много важного и неожиданного и о Ближнем, и о себе; и самое главное узнать, насколько ты не знаешь ни себя, ни Ближнего. Оздоровляющее влияние на отношения удивительно и ни с чем не сравнимо. 
    

· Архитектор проекта гарниртура: В.Леви 

· Комплектность. Домашний психогарнитур ПГ состоит из Черного и Белого Кресел. 

· Основное назначение. Выяснение отношeний. 

· Подетальное назначение.
Черное Кресло предназначено для всех форм выражения любви к Самому Себе и нелюбви к ближнему.
Белое Кресло
предназначено для всех форм выражения любви к Ближнему и нелюбви к самому себе. 

· Как соорудить домашний ПГ.
Превратить обыкновенную мебель в ПГ до крайности просто: для этого не нужно ее развинчивать, переворачивать, ломать, кидать и т. п.- достаточно просто накинуть на один обычный стул или кресло относительно белую простыню или тряпку, а на другой - относительно черную. Еще проще: написать на одной бумажке «Черное», на другой «Белое» и пришпилить к стульям. Вот и все: перед вами Черное Кресло и Белое Кресло. ПГ готов. 

· Для чего нужен ПГ:
· для плодотворного обсуждения любого рода проблем и вопросов, по которым у вас имеются расхождения реальные или мнимые, действительные или возможные; 

· для высказывания друг другу любого рода неодобрений, упреков, претензий, обвинений и т.п., равно как для выражения одобрения, похвал, восхищения, повторных признаний в любви и т.д.; 

· для предупреждения всякого рода недомолвок, двусмысленностей, намеков и экивоков; 

· для разрядки обоюдной напряженности; 

· для сохранения и упрочения искренности (кислорода любви); 

· для взаимопознания; 

· для профилактики скуки (склероза любви); 

· Когда и как пользоваться ПГ.
Существует два основных способа выяснения отношений и, соответственно, два способа пользования ПГ: регулярные (ритуальные) сеансы и импровизированные (по мере надобности).
Регулярные сеансы рекомендуются неустойчивым, неуравновешенным, распадающимся семьям, а также тем, в которых хотя бы один домочадец имеет холерический темперамент, отличается обидчивостью, раздражительностью, подозрительностью и т. п.- тем более, если такими качествами обладают сразу двое или более членов семьи. Сеансы можно устраивать ежедневно, ежечасно, ежеминутно и чаще - по соглашению. Если подошло время, а надобности в выяснении отношений не ощущается, погода безоблачная - сеанс можно пропустить и вместо него поехать за город, покататься на лыжах, на лодке, пособирать грибы т. п.; вполне возможно, что к концу подобного мероприятия погода испртится.
Импровизированные сеансы рекомендуются во всех случаях внезапно возникающих конфликтов, размолвок, разногласий, взаимонепонимания, взаиморазочарования или хотя бы намека на таковое - чем ранше замечена перемена погоды и чем оперативнее произведен сеанс, тем лучше. 

· Время сеанса - любое в течение суток. Предпочтительно - в нерабочие часы, после бани и в трезвом виде. 

· Продолжительность - произвольная. Желательно не более 24 часов в сутки. 

 

· Как проводить сеансы. Типичный простой Сеанс Выяснения Отношений заключается в обоюдном поочередном использовании как Черного, так и Белого Кресел, сoгласно подетальному назначению. 
Правило взаимности. Если ты занял Черное Кресло, то Ближний обязан сесть в Белое, выслушать тебя и ответить, не выходя из него. Только после этого он имеет право сесть в Черное, а ты обязан занять Белое. Следовательно, если ты сел в Черное Кресло, то ты тем самым даешь право сесть в него и твоему ближнему. Но он имеет право и не воспользоваться этим правом. 
Обязанность чередования. Повторяем: если ты сел в Черное Кресло, то ты тем самым обязуешь себя сразу же вслед за этим сесть и в Белое. 
Внимание! Одностороннее использование Черного Кресла категорически запрещено! Внимание! Одностороннее использование Белого в отдельных случаях допускается. (День рождения, 8 Марта, Новый год.) 
Право пододвигания Черного Кресла. Если ближний, находясь вне Черного Кресла, в любой доступной ему и тебе форме начнет выражать любовь к себе и нелюбовь к тебе, ты имеешь право вежливо пододвинуть к нему Черное Кресло. 
Обязанность непододвигания Белого Кресла. У тебя нет никакого права пододвигать к Ближнему Белое Кресло, как бы тебе этого ни хотелось.
Внимание! Категорически запрещается отодвигать Кресло (как Черное, так и Белое) при намерении Ближнего сесть в него. Помни! Промахивание мимо Кресла может привести к несчастному случаю. 

 

ВПОЛНЕ СЕРЬЕЗНО. Испробуй. 

Игровые сеансы с переменами ролей («Поиграем друг-в-друга») - лучшее из профилактических средств!
Сядь в Черное Кресло. Расслабься, сосредоточься - представь себя своим Ближним (женой, мужем, матерью, ребенком, свекровью)- расслабься, сосредоточься...
И пусть одновременно твой Ближний - тот самый, кем ты себя представил,- сядет напротив тебя, в Белом Кресле. И представляет себя - тобой. Точно так же, с полной сосредоточенностью.

..А теперь смело высказывайся по поводу (мужа, жены, папы, мамы, невестки) - то есть себя самого - с точки зрения Ближнего, которым ты в данный момент являешься. Не жалей красок, не церемонься и не щади! Не спеши заканчивать, не сминай речь - вхождение в образ требует известного времени, разогревания.

...А теперь, когда закончил, пусть тебе так же обстоятельно ответят из Белого Кресла - из твоего образа. Пусть тот «ты» признает свои ошибки, пусть объясняет, как и почему хорошо он относится к сидящему в Черном Кресле... Теперь поменяйтесь местами: ты - Ближний - сидишь в Белом Кресле, а Ближний ты – в Черном...

Усложненный вариант: двойная перемена. Сидя в Черном или Белом Кресле, ты входишь в роль Ближнего, изображающего тебя. Ближний, соответственно наоборот. Вариант требует известного напряжения, но, испробовав его, ты убедишься, что лучшего средства выяснения отношений
