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Карельская региональная общественная молодежная образовательная организация

«Центр «Инициатива»

185007, г. Петрозаводск, Студенческий пер, 13А, каб. 119,

тел/факс (8142) 78 11 30, init@karelia.ru,  http://init.karelia.ru
Пресс-релиз
Осень.fi
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23 октября в 19.00 Центр «Инициатива» организует креативное мероприятие «Осень.fi». Все  участники встречи смогут посетить уникальный, всеми любимый финский праздник «День селедки», прогуляться по стране Северного сияния, заглянуть в неизведанные уголки Финляндии, закинуть удочку и узнать о своем будущем, сфотографироваться с «МЕГА-селедкой», а также наши финские друзья проведут для гостей мастер-класс «Enjoy Finish».
Самые маленькие участники студии танцев «Рэгтайм» организуют показательное выступление национального танца Финляндии «Полька» и все желающие смогут выучить этот зажигательный танец под руководством опытных преподавателей. 

Буря эмоций, феерверк  незабываемых ощущений – всё это ожидает Вас на осеннем мероприятии «Осень.fi».
Место проведения: Карельский филиал Северо-Западной академии государственной службы (СЗАГС),  ул. Чапаева, 6-а (актовый зал).
Контактное лицо: Курденкова Катерина, координатор Языкового клуба, 

 тел. 78-11-30, 8 960 215 01 15.
О  КРОМОО Центр «Инициатива»: 

Центр «Инициатива» в течение шести лет организует межкультурные мероприятия для жителей и гостей г. Петрозаводска: просмотр фильмов на иностранных языках, презентации о странах, культурах Мира с участием иностранных гостей, мастер-классы по иностранным языкам и многое другое. На все мероприятия вход свободный. Благодаря таким встречам жители города больше узнают о культурах, традициях, языках других стран, знакомятся с новыми интересными людьми. 

Партнеры мероприятия:
Карельский филиал Северо-Западной академии государственной службы. 

Танцевальная студия «Рэгтайм».
